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1. B andasure miemenu Bym-BywMm Beero miects Oyks. JIoboe ciioBo cocto-
UT Y HUX U3 IIECTU CUMBOJIOB, IPUYEM B KaXKJIOM TaKOM CJIOBE JIOJIZKHBI
ObITH XOTs OBl JiBe OJMHAKOBBIE OYKBbI. CKOJIBKO BCETO CJIOB B S3BIKE

mwiemenn Bym-Bym?

2. B kyme noesna eger 6 genosex. [loesn nemaer 5 ocraroBok. CKOJIBKIMEI
CII0CO0AMHE TTACCAYKUPBI MOTYT PACIIPEIeIUTHCS MEXK Ty STUMH OCTAHOB-

KaMu?

3. U3 rpymnrsbl, coctosineilt u3 7 My»KYnuH U 4 YKEHIIUH, HY?KHO BbIOpaTh 6
YeJI0BEK TaK, YTOOBI cpe/in HUX OBbLIO He MeHee JIBYX KeHIH. CKOJTb-

KHMH CIIOCODAMU 9TO MOXKET ObITH CHEJIaHO?!

4. Bocemb CTyIEHTOB BBIOMPAIOT cebe CIIENKYPChl Ha CEMECTP M3 CITHCKA,
COCTOSIIETO U3 YeThIpeX CHENKYypPcoB. CKOJIBKUMHE CIIOCOOAMU CTYIEHTHI
MOT'YT 3allICATbCsS Ha STU CIENKYPChI TaK, YTOOBI KaXKIbIi CTYIEHT

3aIIICAJICS XOTs Obl Ha OIUH CIEIKYyPC W 9TOObI Ha JIFOOOM CIEIKYpC

3aINCaJICs XOTsl ObI OJIUH CTYJICHT.

5. B mauase ygebHoro roga Ha Kadeape IIPOUCXOIUT PacIpe/ie/ieHre Ha-
rpy3ku. Mmeercss 5 mperiojaBareseii m 7 pasMYuHBIX I'PYIIT CTY/ICH-
TOB, KOTOPBIM 3TU IIpelnoJaBaTesin JOJI2KHBI ITPOYUTATh OAWH W TOT 2Ke
Kypc. JI100oii rperogaBaTeib MOKET BECTH 3aHATHSA B JIIOOOH I'pyIIIe.
[TomcunTaTh KOJUYIECTBO CIIOCOOOB paclpejie/IeHnsl HAIPY3KH MeXK Iy
HperogaBaTesIIMi IIPU YCJIOBUH, 9TO KaxKIbIi IIPeroaBaTe/ib JT0IKEeH

BECTU 3aHATHUS XOTd Obl B OJIHON T'PYIIIIE.



6.

10.

CKO.HI)KO Pa3HbIX CJIOB MO2KHO IIOJIy9UTb, II€pECTaBJIAL 6YKBbI CJIOB a)
“mMaremaruka’; 6) “KoMOUHATOPUKA !

Haiitu cymmy deThIpex3HaqHbIX YUCE]T, KOTOPbIE MOYKHO TIOJIYUYUTDb ITPU
BCEBO3MOKHBIX TepecTanoBkax mudp a) 1,2,3,4;6) 1,2,2,5.

. /larh KoMOMHATOPHOE JIOKA3aTETHCTBO CJIEIYIONIETO PEKYPPEHTHOTO CO-

OTHOIIICHUA IJIAd YNCEJI CTI/IpJII/IHFaI

S(n,k)=>_ Sn—ik—1)k", n > k.

i=1

. Jokazarn, aro juisg Beex n > 2 ancia bemwra B(n) < nl.

O6osnaunm depes F'(n) KoamdecTBO pasbuenuii n-MHOXKecTBa 6€3 6J10-
KOB €JIMHUYHON JAuHbl. /lokazaTh, 9To

B(n) = F(n)+ F(n+1).



